



EDITAL Nº 001/2021- PPGSOF

Boa Vista, 25 de Janeiro de 2021.

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO
PROCESSO DE SELEÇÃO GERAL DE
CANDIDATOS/AS AO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE E
FRONTEIRAS – 2021.**

A Universidade Federal de Roraima (UFRR), por meio da Comissão de Seleção Geral de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Fronteiras (PPGSOF) 2021, torna públicas as alterações no seu EDITAL Nº 020/2020 – PPGSOF, publicado no dia 29 de Outubro de 2020, devido a presente situação da pandemia do Novo Coronavírus.

A Comissão de Seleção do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE E FRONTEIRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições e em conformidade com o EDITAL Nº 020/2020 e EDITAL Nº 021/2020 do PPGSOF.

RESOLVE:

Art. 01 - Alterar os seguintes itens do **Edital Nº 020/2020 – PPGSOF – SELEÇÃO GERAL 2021**.

Item 6.3.2 - Exame de Suficiência em Língua Estrangeira

Onde se lê	Item 6.3.2 - Exame de Suficiência em Língua Estrangeira
Leia-se	Item 6.3.3 - Exame de Suficiência em Língua Estrangeira



Item 6.3.2 - Letra “a”.

Onde se lê	O candidato poderá consultar o dicionário unilíngue durante a realização da prova de proficiência, sendo vedado o uso do dicionário bilíngue, bem como o empréstimo de dicionário unilíngue de outro candidato.
Leia-se	<i>Item 6.3.3. Supressão do item “a” e renomeação das letras subsequentes.</i>

Item 6.3.2 – Letra “b”.

Onde se lê	O candidato deverá ingressar no sistema 30 minutos antes do início da prova de proficiência em língua estrangeira, cuja duração será de 3 horas, que ocorrerá exclusivamente presencialmente no período matutino entre 8h30 e 11h30, no prédio do Centro de Ciências Humanas da UFRR localizada na Av. Capitão Ene Garcês, 2413, no bairro Aeroporto, na cidade de Boa Vista.
Leia-se	<i>Item 6.3.3. Letra “a”. O candidato deverá ingressar no sistema 30 minutos antes do início da prova de proficiência em língua estrangeira, cuja duração será de 3 horas, que ocorrerá exclusivamente na modalidade on-line, no período matutino entre 8h30 e 11h30. O link de acesso será disponibilizado até cinco dias antes.</i>

Art. 02 - Alterar as datas contidas no **ANEXO I** – Cronograma do **EDITAL N° 020/2020 - PPGSOF**, ficando os novos prazos conforme abaixo:

1ª FASE: INSCRIÇÃO E HOMOLOGAÇÃO	
Período de Inscrição	04 a 17/02/2021 (Até o Meio-Dia / Horário de Brasília)
Homologação das inscrições	18/02/2021
Recurso a Homologação das inscrições	19/02/2021
Resultado do Recurso da Homologação das inscrições	22/02/2021
Homologação Oficial	22/02/2021
2ª FASE: ETAPAS ELIMINATÓRIAS	



Avaliação do Anteprojeto de Pesquisa:	
Avaliação do Anteprojeto de Pesquisa	22/02/2021 à 05/03/2021
Resultado Preliminar da Avaliação do Anteprojeto de Pesquisa	08/03/2021
Recurso ao Resultado Preliminar da Avaliação do Anteprojeto de Pesquisa	09/03/2021
Resultado do Recurso da Avaliação do Anteprojeto de Pesquisa	10/03/2021
Resultado Oficial da Avaliação do Anteprojeto de Pesquisa	10/03/2021
Prova de Suficiência em Língua Estrangeira	
Prova de Suficiência em língua Estrangeira Prova de Proficiência em língua Estrangeira	11/03/2021
Resultado da Prova de Suficiência em língua Estrangeira	15/03/2021
Recurso ao Resultado da Prova de Suficiência em língua Estrangeira	16/03/2021
Resultado do Recurso da Prova de Suficiência em Língua estrangeira	17/03/2021
Resultado oficial da Prova de Suficiência em língua Estrangeira	17/03/2021
3ª FASE: ETAPA CLASSIFICATÓRIA	
Análise do Curriculum	18/03/2021 e 19 /03/2021
Resultado da Análise do Curriculum	22/03/2021
Recurso ao Resultado da Análise do Curriculum	23/03/2021
Resultado do Recurso	24/03/2021
Resultado oficial da Análise do Curriculum	24/03/2021
FINAL DO PROCESSO	
Resultado Preliminar	25/03/2021
Recurso ao Resultado Preliminar	26/03/2021
Resultado do Recurso	29/03/2021
Resultado Final	29/03/2021
Período de Matrículas	30/03/2021 e 31/03/2021
Início das aulas	05/04/2021

Prof. Dr. Alfredo Ferreira de Souza
Presidente da Comissão de Seleção 2021
Portaria nº 007 – 15/09/2020